

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

СРЕДА

7 марта 2007 года
№ 25 (11672)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Красота,
загадка
и чудо природы

2

Зумруд
совета
директоров

3

Три мечты
без
«золотой рыбки»

4

Гололед
на земле,
гололед

5

Оптимизм
и релаксация
майора Людмилы

6

Праздничная
охота
за короной

7

УМНИЦЫ И КРАСАВИЦЫ

Наше богатство – не нефть и газ, а замечательные женщины



Фото ИТАР-ТАСС

В СВОЕ ВРЕМЯ Борис Ельцин заявил: «Клара Цеткин чёрт знает когда родилась, а у нас до сих пор праздник! Почему? Потому что мы, ну, какие-нибудь там гомосексуалисты. Мы все любим женщин!»

было бы не простить после этого Владимиру Вольфовичу его публично высказанныю радость, что в Японии у мужчин зарплата выше, а в Афганистане женщины в принципе не лечат? Как после этого можно сердиться на него за то, что он однажды таскал депутата Евгения Тишковскую за волосы?

А ежели какой-нибудь российский мужчина забывает на 8 марта поздравлять женщин, то его ждет дружное осуждение со стороны других российских мужчин. Иногда даже публичное. И тут мужская солидарность не спасает. Года четыре назад один пермский законодатель предложил принять закон «О поздравлении матерей, жен и любимых с женским праздником», в котором предусматривались бы штрафы за отсутствие таких поздравлений. Но от наказания рублем невнимательных мужчин спасло то, что следующий пленарный заседание пермского Законодательного собрания случилось после 8 марта, и к этому времени коллеги депутатов окончательно поняли, что он пошупил.

Самый же главный российский политик Владимир Путин, кстати, поздравил женщин с 8 марта, и это было как можно реже вспоминают о своих терпеливых материах, верных подругах, сотрудницах, знакомых женщинах», – сокрушился в одном из «восьмимартовских» поздравлений Владимир Жириновский. И как можно

естественно, тоже поздравлял с женским праздником – и не раз. В 2000 году, еще будучи и. о. президента, Владимир Владимирович 8 марта поздравлял ткачики ивановской мануфактуры. Поздравлял, надо сказать, не очень уверенно, отделяясь дежурными фразами об интуиции, доброте и красоте женского пола. Кроме того, и. о. президент сообщила ивановским работницам, что в его жизни есть «четыре женщины – жена, две дочери и собака, тоже девочка». Зато уже спустя три года, приехав с визитом в Тобольск, Владимир Путин встретился с четырнадцатью местными женщинами, поздравил их с 8 марта и уверенно отчеканил: «Несмотря на то, что в госуправлении работают свыше 50 процентов женщин, из них только семь процентов на этом статусном уровне, с которого начинается принятие самостоятельных решений». Более того, добавил президент, «законодательные органы власти начинают работать эффективно, если там не менее 20 процентов женщин». Стоит отметить, что последний тезис придумал не сам Владимир Владимирович и даже не работники президентской администрации – кстати, спич-

райтерскую работу в администрации курирует женщина – Джанан Поллыева. Закон о 20 процентах вывели эксперты ООН, исследовав множество законодательных систем мира и обнаружив, что если женщины в парламенте меньше одной пятой, то такой парламент крайне мало занимается, если занимается вообще, проблемами детей и семьи. Этого, к нашей радости, не скажешь о магнитогорском городском собрании, где из 31 депутатки шесть представительниц слабого пола. А вот в Законодательном собрании Челябинской области из 60 парламентариев всего одна женщина!

Прекрасная половина в России – отнюдь половина, о чем свидетельствует статистика. У нас женщин на 12 миллионов больше, чем мужчин. Хотя, по статистике, малыши рождаются больше, чем девочки. Но после 30 лет, увы, мужское население страны редеет.

Почти половина россиянок одинака. Из каждой тысячи женщин 175 никогда не состояли в браке, 180 – вдовы, 110 – разведенные.

Существенная деталь: на момент последней переписи населения число женщин нашего региона, указавших, что они

состоят в браке, превысило число состоящих в браке мужчин на 65 тысяч человек. То ли мужчики утаили, что женаты, то ли считают себя свободными, если нет штампа в паспорте. Хотя не исключено, что в некоторых регионах кто-то имеет по 2–3 жены. Например, известный политик Борис Немцов не стесняется публично заявлять, что у него четверо жены.

Тогда же переписчики впервые зафиксировали превышение доли женщин с высшим образованием по сравнению с мужчинами.

По наблюдению социологов, даже в тяжелые времена перестройки, когда с закрывающимися предприятиями массово увольняли людей, первыми переобучились и нашли работу матери-одиночки с маленькими детьми. Женщины вообще лучше приспособлены к новым условиям. Но, к сожалению, их не всегда охотно берут на работу. В Магнитогорске 80 процентов из числа безработных – женщины.

Мужская гвардия нашего славного города шлет дорогим магнитогорочкам самые теплые поздравления с прекрасным днем ВЕСНЫ и ЛЮБви!

Подготовил

СТАНИСЛАВ РУХМАЛЕВ.

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Терешкова

Председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков направил поздравительную телеграмму в адрес первой женщины-космонавта, Героя Советского Союза Валентины Терешковой. Международный женский праздник совпадает у нее с юбилейным днем рождения. «Вся ваша жизнь – олицетворение величайших достижений прекрасной половины человечества в сфере науки и техники, – говорится в поздравлении. – Вас уважают, любят и преклоняются перед вашими свершениями люди самых разных возрастов и национальностей. А для многих женщин мира вы навсегда стали кумирами. От всей души желаю вам, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых, счастливых и радостных дней!»

Рустамова

Независимый член совета директоров ОАО «ММК» Зумруд Рустамова вошла в число сорока самых успешных российских женщин. Рейтинг определился журналом «Финанс». Чтобы попасть в него, женщины в возрасте до 40 лет должны были преуспеть либо в бизнесе, либо на государственной службе. Принципиально важной, по мнению составителей рейтинга, должна быть и самостоятельность в карьере. Зумруд Рустамова добилась успеха с помощью своих деловых и интеллектуальных качеств.

Подробности на стр. 3.

ФРАЗА

Женщины меньше всего разговаривают в феврале, ибо февраль – самый короткий месяц. Мужчины же делают женщинам подарки в начале марта. Благодарность. За февраль.

НЕИЗВЕСТНЫЙ АВТОР

ЦИФРА

95

Столько женщин служат
в Российской армии.

тысяч

Дорогие, чистые, уважаемые, любимые женщины!

Сердечно поздравляю вас с самым красивым и радостным праздником Весны – Международным женским Днем 8 марта!

Это прекрасный праздник цветов и улыбок милых женщин – тех, кто дарит жизнь, растит детей, бережно хранит тепло семейного очага. Все самое дорогое на земле связано с именем женщины, с ее стремлением к миру, доброму и созиданию. От всей души желаю прекрасного весеннего настроения, здоровья, благополучия, радости и счастья!

С уважением
генеральный директор ООО «Компания Фаэтон»
Максим Викторович Першин.



Славные наши женщины!

Многие годы начало весны связано для нас с одним из самых любимых праздников. Прекрасный весенний день 8 марта традиционно отмечается с особой теплотой – он олицетворяет огромную любовь и уважение к прекрасной половине человечества.

Россия славится не только щедрыми дарами родной земли, а, прежде всего, самими красивыми и трудолюбивыми женщиными. Во все времена вы воплощали в себе не только мать – продолжательницу рода, хранительницу семейного очага и уюта, но и такие святыни для всех нас понятия, как Родина и Отечества. В этот день во всех уголках нашей огромной России, в каждом доме мы, мужчины, поздравляем наших мам и сестер, жен и дочерей. Именно в этот день хочется сделать для наших любимых женщин что-то необыкновенное. Мы, занятые повседневными делами и заботами, часто бываем невнимательны. Простите нас за это; знайте, что буквально все, что делает мужчина в своей жизни, это ради вас, дорогие наши женщины! Вы основная движущая сила, выесь смысли нашей жизни. Дом, семья, дети – главное в жизни любого человека. Ради этого, пожалуйста, стойте, жить, работать и созидать.

Спасибо вам за ваши любовь, заботу и терпение, спасибо за то, что вы есть! От всей души поздравляем вас с замечательным весенным праздником. Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и большой любви. С праздником, милые женщины!

ГЕННАДИЙ СЕНИЧЕВ, АНАДРЕЙ МОРОЗОВ,
ЕВГЕНИЙ РЕДИН, АЛЕКСЕЙ ГУШИН, СЕРГЕЙ ШЕПИЛОВ,
депутаты Законодательного собрания области.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА	СУББОТА
температура, °С и осадки		
ночью -10...-8	днем -3...-1	ночью -9...-7
1...3	1...3	4...-2
направление и скорость ветра, м/с		
Ю	Ю	С
1...3	1...3	1...3
давление, мм рт. ст. и влажность, %		
754	752	748
96	96	97
Магнитные бури: 12, 13 марта.		
742	741	99
96	96	96

